
Опис

Дієтична добавка Д МЕКС 5000 + К2 /D MEX 5000 + K2.

Для корекції раціону харчування, як додаткове джерело вітаміну D3 для
дорослих, у тому числі з надлишковою вагою, які мають підтверджений
недостатній рівень споживання вітаміну D3.

Склад

1 таблетка масою 0,25 g(г) містить:

Вітамін D3 125,0 µg (мкг) (5000 IU (МO))

Вітамін К2 МК-7 100 µg (мкг)

Склад: вітамін D3 (у формі холекальциферолу); вітамін К2-7 (у формі менахінона-
7, також відомого як МК-7); магнію стеарат; емульгатор тальк; натрію
крохмальгліколят; натрію кроскармелоза; кремнію діоксид колоїдний; целюлоза
мікрокристалічна; барвник оксид заліза.

Без ГМО.

Рекомендації щодо застосування

Може бути використана в раціонах дієтичного харчування, рекомендованих
лікарем, джерело вітаміну D3 та К2.

Вітамін D3 бере участь у багатьох процесах в організмі. Вітамін D сприяє:

нормальній абсорбції / засвоєнню кальцію та фосфору,
підтриманню нормального рівня кальцію в крові,
підтриманню нормального стану кісток,
підтриманню нормальної функції м'язів,
підтриманню нормального стану зубів,
нормальній роботі імунної системи.

Вітамін D відіграє роль у процесі поділу клітин.

Вітамін К2 – жиророзчинний вітамін, менахінон-7 – активна форма вітаміну К2 з
високою біодоступністю. Речовина модифікує білки для подальшого зв’язування



кальцію крові, впливає на стан стінок судин завдяки сприянню захопленню
кальцію кістками. Вітамін К2 регулює активність білків, необхідних для
зміцнення кісткової тканини.

Вітамін К2 сприяє:

нормальному згортанню крові;
підтриманню нормального стану кісток.

Не є лікарським засобом.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 таблетці на добу під час або після вживання їжі. Іншу кількість
узгоджувати з лікарем.

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Дієтична добавка не може бути заміною збалансованого раціону
харчування та здорового способу життя.

Тривалість споживання: 30 днів. В подальшому можливість повтору
узгоджувати з лікарем

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, діти до 18 років, 
вагітні та жінки в період лактації. Не рекомендується споживати продукт у
разі високого рівня кальцію в крові або сечі, або у випадку каменів у нирках.
Перед застосуванням рекомендується консультація лікаря та за необхідності
проведення аналізу крові на 25 (OH) D.

Термін придатності

«Краще спожити до кінця» дати зазначеної на упаковці (місяць/рік).

2 роки від дати виробництва.

Форма випуску

50 таблеток, в блістерах по 10 штук, в картонній упаковці.



Умови зберігання

2 роки від дати виробництва.

Виробник

Найменування та місцезнаходження імпортера (прийняття претензій від
споживачів): ТОВ «АТІС ФАРМА» 03022, м. Київ, вул. Козацька, буд. 122.

Найменування та місцезнаходження виробника: «Supravitz Lifesciences Pvt.
Ltd.», 103 & 104 Kamala Amrut Industrial Park nr. Torrent Pharma, At-Indrad, Ta-
Kadi, Mahesana (Gujarat) - 382715, India (Індія)


